
Leistungsangebot 

Datenintegration mit INFORMATICA 

Datenintegration stellt viele Unternehmen vor Herausforderungen, die vor dem Hinter-

grund komplexer Anwendungslandschaften einen hohen Aufwand und erhebliche 

Risiken bedeuten. Datenintegrationsplattformen stellen Werkzeuge bereit, welche die 

Kosten und Komplexität der IT-Infrastruktur reduzieren und die IT-Produktivität 

erhöhen. Als Consulting Partner des Marktführers INFORMATICA bietet Syncwork 

seinen Kunden die langjährigen Erfahrungen an, die es in vielen Datenintegrations-

projekten gewonnen hat. 

Analysten zufolge setzen großen Organisationen und Konzerne im Durchschnitt circa 50 

verschiedene Anwendungssysteme ein. 35% der IT-Investitionen fließen bereits in die Inte-

gration von Informationen.  

INFORMATICA PowerCenter bietet eine Datenintegrationsplattform, die es den Unternehmen 

ermöglicht auf Daten zuzugreifen, sie zu transformieren und aus einer Vielzahl von Systemen 

zu integrieren. PowerCenter stellt ein mächtiges Werkzeug dar, um Integrationsaufgaben in 

den Bereichen 

• Data Warehousing,  

• Datenmigration,  

• Datenkonsolidierung,  

• Stammdaten-Management und 

• Datensynchronisierung  

zu bewältigen.  

Syncwork verfügt über Erfahrungen mit unterschiedlichen Datenintegrationsplattformen. Bei 

vielen namhaften Unternehmen und Verwaltungen haben Berater der Syncwork AG bereits 

seit 1999 INFORMATICA-Projekte durchgeführt und dabei in verschiedenen Rollen Verant-

wortung übernommen.  
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Wir bieten unseren Kunden die Unterstützung bei der Umsetzung ihres Integrationsprojektes 

an: vom Proof-of-Concept bis zur Realisierung und dem Betrieb – in der Rolle als Business 

Analyst, Architekt, Entwickler oder Projektleiter. 

Nutzen 

Der Einsatz eines Datenintegrationstools (zum Beispiel von INFORMATICA) zielt darauf ab: 

• Ihre Geschäftsprozesse durch verbesserten Zugriff auf ganzheitliche und durchgängige 

Informationen zu unterstützen Daten und deren Qualität zu verbessern, 

• die Kosten und die Komplexität der IT-Infrastruktur mit einer einzigen Integrationsplatt-

form im Unternehmen zu verringern (Wartung, Änderungsfreundlichkeit, Flexibilität), 

• die IT-Produktivität zu erhöhen und die Handlungsfähigkeit des Unternehmens auf neue 

Anforderungen zu optimieren (Projektzeiten und -kosten). 

INFORMATICA-Werkzeuge 

INFORMATICA bietet einen riesigen Werkzeugkasten zur Unterstützung der Datenintegration: 

• Universeller Datenzugriff durch Konnektoren zu SAP, Mainframe Daten, relationale, 

unstrukturierte Daten und vieles mehr 

• Globale Metadaten-Integration 

• Grafische Entwicklungsumgebung mit visuellen Debugging und Data-Flow Tracking 

• Integrierte Workflow- und Connectivity-Komponenten durch Web-Services. 

Darüber hinaus stehen Features wie Data Cleansing, Data Profiling, Data Federation und 

andere zur Verfügung.  

Der volle Nutzen dieser Werkzeuge kann sich nur bei einer professionellen Anwendung 

entfalten. Die Erschließung ihrer Potentiale setzt Erfahrung und eine ganzheitliche 

Einsatzperspektive voraus. 

 



 

Leistungsangebot | Datenintegration mit INFORMATICA 

Referenzen 

Berater von Syncwork haben seit 1999 PowerCenter und andere Produkte von INFORMATICA 

bei Kunden wie: 

• Swisscom (Schweiz) AG, 

• Forstverwaltung Baden-Württemberg, 

• Winterthur Life & Pension, Schweiz und Winterthur United Kingdom, 

• O2 und 

• Credit Suisse  

über mehrere Jahre Integrationsprojekte verantwortlich durchgeführt oder begleitet. Auf-

grund von ergänzenden Projekterfahrungen mit anderen Integrationswerkzeugen verfügen 

die Berater von Syncwork über einen großen Wissens- und Erfahrungspool, der in Projekten 

zur Geltung kommt. 
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